

№ 3-й Май 1924 года. Цѣна 17 гроши.

Бесѣда друга.

Из Евангелия от Матфея 24, 4—5 Иисус сказал им в ответ: берегитесь, чтобы кто не прельстил вас; ибо многие придут под именем Моим и будут говорить: „я Христос“, и многих прельстят.

Любезный друг читатель и слышатель, никогда еще так усиленно не проповѣдовалось евангелие, как в сіи наши годы жизни. Всюду и вездѣ можно слышать слово евангелия, на разных языках и на разные лады. Евангелие сдѣлалось музыкальным инструментом в руках игральщиков, и каждый выводит свой голос, на свой лад, и по своему вкусу, по вкусу набираются, и слушатели: так напримѣр: православный священник, читает евангелие и говорит, что наша вѣра истинная. Римско-католический ксендз читает евангелие и говорит, что наша вѣра истинная. Лютеранский пастор читает евангелие и говорит, что наша вѣра истинная. Спрашивается, гдѣ же истина? потому что истина одна и вѣра одна. Возьмем прочитаем, евангелие, и найдем, что вышеупомянутые вѣры и истины, не согласуются с евангелием Господа нашего Иисуса Христа, ибо много, кое-чего есть прибавлено и убавлено, слѣдовательно в этих трех обществах нѣт истины Иисуса Христа, это отыскивается легко и скоро. Дальше слѣдуют будто: бы новые, истинные вѣры, как то: баптисты, Евангелисты, Леговисты, пятидесятники, духоборы, скопцы, адвентисты седьмого дня субботники, сіи-то общины мнѣ лично известны. А сколько еще есть на земном шарѣ много различных общин? счету им я не знаю, но как-бы гадательно говорю ~~число звѣря 666~~. Всѣх сил общин, проповѣдники, читают евангелие, и каждый по своему говорит, что в нашей общинѣ вѣра истинная. В. Гдѣ же истина? о. Истина во Христѣ Иисусе Господе нашем! В. А Христос гдѣ? о. Христос в нас, и мы во Христѣ! Но кто говорит, что он во Христѣ, тот должен поступать так, как Он поступал. Возлюбленный друг и брат, поступаешь ли ты так, как поступал Он Христос Иисус Спаситель наш. Скажу друг правду что очень немногія так поступают; и хотя бы мно-

гія поступали так, как Он поступал, а мы с тобой друг не будем? будет-ли нам от этого польза? Нѣт! Так давайте друг будем и мы учиться, так поступают, как Он поступал, и тогда только будет нам польза и похвала самих в себѣ, а не в других. Ибо многія говорят или думают что мол, хоть я, не так поступаю, за то многих преображаю, то мнѣ простятся грѣхи; это велика ошибка, так думать. Во имя, любви Христа Іисуса Спасителя нашего, я всѣх прошу, пишите Христа Іисуса в себѣ, а не в общинах или в ком либо другом, тогда только будете имѣть похвалу в себѣ, и будет вам радость, утѣшеніе, мир и любовь; и в вас будет только тогда истинная вѣра Христова, чтобы ты небыл. Я еще напомню предостереженіе Христа Іисуса Спасителя нашего, Итак по плодам их узнаете их Не всякий говорящій Мнѣ: Господи! Господи! войдет в Царство Небесное, но исполняющій волю Отца Моего Небесного. Многіе скажут Мнѣ в тот день: „Господи! Господи!“ не от Твоего-ли имени мы пророчествовали? и не Твоим-ли именем бѣсов изгнали? и не Твоим-ли именем многія чудеса творили? И тогда объявлю им: „Я никогда не знал вас: отойдите от Меня, дѣлающіе беззаконіе. Мат. 7 20—23. Эдѣсь друг вопрос глубокій, послан—ли ты? Что взял евангеліе в руки и в уста, не принявши в сердцѣ Христа и пошел учить беззаконію, не научивши раньше самого себя, и ублажаешь себя что дѣлаешь Божіе дѣло: О друг! подумай над этим; тебѣ нужно будет дать отчет пред Всѣвидящим и Всѣзнающим Богом неба и земли. Я прошу вас, уразумѣйте себя? Свѣт который в тебѣ, не есть—ли тьма? да тьма! потому что ты не любишь меня. А Христос Іисус любил, и любит тебя и меня. Гдѣ нѣт любви, нѣт там и Бога. Бог есть любовь Прошу вас всѣх, тѣм болѣе проповѣдников различных общин, при чтеніи Евангелія, читайте самих себя, ибо многія чуть-ли не всѣ изучаете евангеліе для того, чтобы, препираться с другими; это не по Христу Іисусу. Это ваши собственные вожделенія и похоти. Господь наш Іисус Христос учил о Царствіи Божіем ученики Его и Апостола излагали ученіе о Царствіи Божіем Еван. Марка 1, 14—15. Дѣла. 28, 23. 31. Вы учитесь—лишь для того, чтобы знать и надмеваться. А Христос Іисус кроток и смирен был, и всѣх своих просит научиться от Него. Ибо Он есть глава Церкви и всего истинного. Напомню еще слова Спасителя нашего Іисуса Христа. Когда они ъли Іисус сказал, один из вас предастъ Меня: ученики вѣсьма опечалились, и начали говорить Ему, каждый з них: не я ли, Господи? Мат. 26, 21-22.

Любезный друг читатель, уразумей слова учеников Христовых, то поймеш, что ни один из них за себя неручался, а спрашивал, не я ли Господи? Это примѣр точный и вѣрный для, нас а так-ли вы поступаете, как поступали ученики Его. Нѣт. Ибо я не много обличил во 2 № нашей Бесѣды Друга, и то нападки были, от нѣкоторых проповѣдников а тепер тѣм болѣе будут, но как бы то не было я то дѣлаю по заповѣди Христа, потому что люблю. Ои дни особенно лукавы, но не дни, а люди, то я напоминаю и прошу всѣх; наблюдайте за путями вашими, направляйте стопы ваши на путь Христов. Бодрствуйте и молитесь; ибо ~~враг рода человеческаго~~ не спит рыкает как лев, желая кого поглотить, противостойте ему твердою вѣрою вашею и он убѣжит от вас. Знаите, что князь міра сего будет связан скоро, немножко ему уже остается времени, но знайте что он есть дух, дѣйствующий в сынах противленія, наблюдайте за собою, ибо он был, и нѣт его, и выйдет из бездны и пойдет в погибель. Я прошу вас и увѣщеваю от чистаго сердца и доброй совѣсти и нелѣцемѣрной вѣры, обратитесь к свѣту истинному Иисусу Христу, который просвѣщает всякого человека, преходящею к Богу Отцу, ибо вы должны быть в Нем, и Он будет в вас. Я пишу вам друзья, из любви и по долгу, послушаете или не послушаете, но я должен мое служеніе выполнять, я дам отчет пред Всемогущим Богом Отцем которому служу, Знаю, что многія из вас меня ненавидят, а после сего еще хуже нѣкоторые вознѣвидят; но на то я не взираю, а выполняю мое служеніе. Господь близко. Прошу вас ~~проповѣдники и библейские~~ работники, не называйте Бѣли Христом, потому что это книга священных писаній, это вы ошибаетесь, не в книге Христос, а в сердце сокрушенном и духъ смиреном, Итак друзья, прошу покайтесь и вѣруйте в евангелие по учению Христа Иисуса, и поученію Св. Его апостолов, а не по вашему ученію, покайтесь пока есть еще время, ибо времени не будет. Знающій Бога слушает нас; кто не от Бога, тот не слушает нас. Посему то узнаем духа истины и духа заблудженія. Возлюбленныя будем любить друг друга, потому что любовь от Бога, и всякой любящій рожден от Бога, и знает Бога; кто не любит, тот не познал Бога, потому что Бог есть любовь 1 Іоан. 4, 6—8.

Из 1 пос. Іоана 2, 9—11. Кто говорит, что он во свѣтѣ, а ненавидит брата своего, тот еще во тьмѣ. Кто любит брата своего, тот пребывает во свѣтѣ, и нѣт в нем сознанія. А кто ненавидит брата своего, тот находится во тьмѣ, и во тьмѣ ходит и не знает куда идет, потому что тьма ослѣпила ему глаза.

Возлюбленный друг и брат! если вы потрудитесь и разберетесь с сими словами и сами с собою, то я вас увѣряю, что вы найдете себя во тьмѣ, ибо очень и очень мало можно найти таких людей, которые поистинѣ любят своих братьев; не подумайте, что братья толь-

ко тѣ, что от одной матери, нѣт; а всѣ мы братья. Потому что Бог сотворил одного человека, т. е. мужчину и женщину, и с этих двух людей напомнился весь мир, значит всѣ мы братья. Я еще спрошу, любим ли мы братьев? О, друг, очень мало любим, то давайте будем стараться любить, любовью Христа Иисуса, не взирая ни на какая личности или общины, но взираймо на Христа Иисуса, подражаймо Его дѣлам, действуймо кротко, смиreno с дѣтской простотой! Он к таковым благоволит. Перечисленых общин, я не осуждаю, ибо они должны быть, по слову Христа Иисуса, но пишу сіе, потому что есть еще время раскаться, только нужно себя найти виновным, кто бы ты не был. Но таковые проповѣдники, над сим насмѣхаются, и не хотят покориться Богу Отцу и Ему Сыну, находя себя знающими и вѣрующими, это есть упорство. Бог через Давида раба своего говорит: Кто есть человек, боящийся Господа? Ему укажет Он путь, который избрать пс. 24, 12. А путь к Богу один, если кто вѣрюет, то и я, если кто говорит я Христов, скажу и я тоже, но где же единство вѣры, единство духа, единомысліе? Очень в немногих, потому-то и познаем, что не всѣ от Бога Отца рождены. Во многих мѣстах Евангелія Господь наш Иисус Христос, как-бы укоряет, говорит: Горе вам, книжники фарисеи лицѣморы; а сіи проповѣдники только и сылаются на книгу, слѣдовательно, на бумажную формальность, не отдѣляясь ничуть от міра сего. Если приходится нам говорить с таковыми проповѣдниками, то таковые, сейчас же приводят тексты из Св. Писаній, вынимая из кармана книгу, Христос Иисус и его Св. Ученики, учили жизнью Свою, доказывая невѣрныи, из писаній, что Он, Тот пророк, который по обѣтованію Бога Отца должен прйти на землю, для спасенія рода человѣческаго. Иисус возгласил говоря: кто жаждет, иди ко Мне и пей; Кто вѣрует в Меня, у того, как сказано в Писаніи, из чрева потекут рѣки воды живой Исаія 12, 3. Іоиль 3, 18. А потому, проповѣдники должны проповѣдывать, по Духу Христа, а не по вѣткой буквѣ учить. Жизнь и ученіе Иисуса Христа, есть Новый Завѣт в Его Крови. Я еще раз, повторяю и обращаюсь к вам, проповѣдники, учителя, благовѣстники, библейские работники и м. д. и прошу вас от чистаго сердца моего, изслѣдуйте болѣе всего самих себя, есть ли в вас Христос? О друзья, скажу что очень таковых мало. Ибо многія погнались за корыстью т. е. за американскими доларами и уже многих людей ввели в заблужденіе, потому что, стараетесь по больше крестить, а не учить. Но раньше всего, прошу вас себя научите, не торопитесь; говорю вам правду, что скоро ночь пройдет, а день настанет, тогда будет все видно боящимся Господа, и соблюдаю Заповѣди Его, и будет тогда стыдно тѣм, кто говорит и не дѣлает. Ибо Христос сказал, подѣлом их узнаете их. Будем-же мы друзья читатели и слышатели проводить жизнь, тихую безмятежную, кроткую смиренную, полную благодати Христовой и любви, и только тогда мы будем исполнителями Слова Его.